

# POPOLNOMA RAZGRADLJIVI OVITEK ZA TELEFON, IDEJA SKUPINE FANTOV OŠ KNEŽAK, KI GRE V SLOVENSKI FINALE

10. 3. 2023

3

V četrtek, 9.3.2023, se je skupina fantov iz OŠ Toneta Tomšiča Knežak udeležila regijskega podjetniškega tekmovanja Popri v Novi Gorici.

☺ idejo EPC – eco phone case so predložili komisiji in si priborili mesto v finalu za kar jim iskreno čestitamo.



📷 [ezgif-1-79d726b06c.jpg](#)

Tijan Penko, Tjaž Fatur, Valter Kapelj in Miha Kapelj so pod okriljem ekipe Mrežnega

podjetniškega inkubatorja Perspektiva, Jureta Gustinčiča in Tanje Blažek iz OŠ Knežak razvijali idejo, 100-odstotno razgradljivega ovitka za telefon, vse od novembra. Skozi razvoj ideje je ekipa naletela na prenekatero oviro, a s pomočjo lokalnih podjetnikov in mentorjev so vse ovire uspeli zaobiti.

Do finalnega tekmovanja, kjer se bo predstavilo 12 najboljših ekipi iz celotne Slovenije, ekipo čaka še precej dela. Idejo bodo dodatno razvili, zato bomo veseli vsake podpore lokalnega okolja bodisi v znanju bodisi v spodbudni besedi.


Dan »D« bo 4. aprila, ko bo ekipa predstavljala OŠ Toneta Tomšiča Knežak, občino Ilirska Bistrica, Mrežni podjetniški inkubator Perspektiva in vse mlade iz primorsko notranjske regije na državnem tekmovanju. Držimo pesti zanje.

Hvala, LAS – Društvu za razvoj podeželja med Snežnikom in Nanosom, ki s sofinanciranjem omogoča usposabljanje učiteljev na področju podjetništva in opolnomočenje mladih.

# AVTORJA DVEH NAJBOLJ PERSPEKTIVNIH POSLOVNIH IDEJ STA BORUT DELOST IN PRIMOŽ ROJC

19. 4. 2023

3

Na včerajšnji zaključni prireditvi programa BIZNIS in PIP, ki je potekala v sodelovanju s Podjetniškim inkubatorjem Perspektiva (PIP),  izglasili zmagovalni, najboljši poslovni med osmih, s katerimi se je v programu za občinsko nagrado potegovalo osem njihovih avtorjev, doma iz občine Ilirska Bistrica.

Zmagovalca sta Borut Delost in Primož Rojc, bona v vrednosti 10.000 evrov pa sta jima izročila župan Občine Ilirska Bistrica, dr. Gregor Kovačič, in vodja PIP, dr. Jana Nadoh Bergoč.



 [ezgif-1-fcf691cbec.jpg](#)

Na včerajšnjem, prvem od treh zaključnih dogodkov programa Biznis in PIP, sledita namreč še dogodka v Pivki in Postojni, je župan dr. Gregor Kovačič, izpostavil bogato zgodovino - tudi inovativnega - podjetništva na Ilirskobistriškem in pozdravil sodelovanje Občine Ilirska Bistrica s Podjetniškim inkubatorjem Perspektiva ter poudaril pomen razvoja podjetništva v lokalni skupnosti, vodja PIP pa je pohvalila inovativne ideje, s katerimi so letos udeleženci poskušali prepričati strokovno komisijo.

Program so popestrili tudi mladi. Najprej so se na podjetniškem bazarju mladi predstavili člani podjetniških krožkov osnovnih šol Knežak in Antona Žnideršiča Ilirska Bistrica ter Gimnazije Ilirska Bistrica, v programu prireditev pa še posebej zmagovalci regijskega tekmovanja POPRI, Ekipa EPC – Eco Phone Case iz OŠ Toneta Tomšiča Knežak, s svojo predstavitvijo ideje 100-odstotno lesenih ovitkov za mobilne telefone, s katero so se uvrstili na tekmovanje na državni ravni.

Pred razglasitvijo zmagovalcev se je vseh osem udeležencev letošnjega programa Biznis in Pip predstavilo javnosti: Maja Penko z grajsko jahalno šolo, Primož Baša z banko palet, Borut Delost s konjeniškim turizmom, Primož Rojc z inovativnimi lesenimi igračkami, Sabina Stambulić Pugelj s turističnimi vodenji na prazgodovinske naselbine, Sonja Prosen z medeno-cvetličnimi doživetji, Luka Boštjančič z detoxom in glampingom v Zalčih, kolesarsko akademijo Roberta Jenka pa je predstavila njegova partnerka Urška.

Kako začrtati svojo poslovno pot in postati uspešen podjetnik sta v pogovoru z voditeljem Gregorjem Budalom predstavila Ajda Novak iz podjetja OTB Marketing in Zvonko Boštjančič iz podjetja Blubit d.o.o., oba doma iz občine Ilirska Bistrica.

Kot so zapisali v obrazložitvi, je Borut Delost predstavil inovativen turistični produkt v sicer klasični branži, ki pa lahko dosega velik potencial rasti. Komisijo je prepričal s svojo fokusiranostjo, jasno izdelano vizijo, kaj bi želel dodati v lokalnem okolju in s kompetentnostjo in samozavestjo, da to lahko tudi v resnici izvede.

Primož Rojc pa je komisijo prepričal z dodelanim izdelkom, ki posega na zelo specifičen trg etičnega podjetništva, izkorišča slovenski les in ima velik potencial za vstop na tuje trge, k čemur ga komisija tudi želi

spodbuditi s podeljeno nagrado.

Naj še dodamo, da je program Podjetniškega inkubatorja perspektiva Biznis in PIP letos svojo mrežo iz Postojne in Pivke prvič razširil na občino Ilirska Bistrica. V programu je sodelovalo skupaj 30 udeležencev, program je zajemal 8 vsebinskih izobraževalnih sklopov, izvedenih v sistematično zastavljenih strokovnih delavnicah. V teh so podjetniki izoblikovali svoje poslovne modele ter uresničili svoje podjetniške namere, ki so jih v ponedeljek predstavili neodvisni tričlanski strokovni komisiji.

Foto: Marjan Krebelj